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Cwohyp «UNPUULhURULY»-nd Qbq eny| £ wwihu punpb) Jéwpdwu, ubpnpdwiu b $huwtuwynpdwu
wwhwuoubpp pwywpwpnn  [nwonwdubp, huswybu uwl &bnp pbpbp $huwtutbph  wfuwphnd Junwhbip

gnpdpuybp:
Muwdh dbig £ 03.02.2025p.-hg

No. Ownuw)nip|ntu Uwlywaght

MNupypunhp bjuquanyl dhophti opwlwiti duwgnpn Yud dwutiwlgnipymb Pwtlyh wjwbnuyht,
ubpppniduypls, Jupluyhti Spwqpbpnid
AMD 10,000,000 Lwd hwdwpdtip wy
wquiy thnfuwplyynn wpipwpdnype
AMD 10,000,000 Yud hwdwpdtip wy
wquiy thnfuwplyynn wpipwpdnype

= [Haghnbtpubtiph hwdwp

= [Is nighnbtiptliph hwdwp

2. Lwpyp pugnid
Cupwghy hwouh pwgnd nkghnbuwmubph hwdwp wudbwp
Cupwghy hwoyh pwgnud ng nighnbuwmubiph hwdwnp AMD 50,000

Cupwghy hwoyp pwgdwt uwlhwghup quudynd b wnweoht hwoyh pwgdwu hwdwp, Gpypnpn W hwenpnnn
hwohyubpp pwgynud Gu wudbwp: Snipwpwugnip hwbwiunpnh hwdwp << npwdny hwegh  pwgnudp

wwnuwnhn k:

Uduwnwjhtu hwayh pwgnid wudbwp
Euppnnt hwoyh pwgnud bW uywuwpynud, gnpdwpph gnwwph 0.20%, ujwquagnyup'
wwjdwuwgnph wwjdwuubph thnthnfunye)niu AMD 50,000, wnwybjwagnyup' AMD 300,000

intpwpwugnip (puignighs hwdwdwjuwgnh
hwdwp' AMD 25,000

wn hwayp pwgnid

= Npwhwt wwppwippndubph hwpdwndwb witnfGuwp
nbwn huwzhy
= Uy nbwn huphdubph pugnid wuwydwbwgpuyht
3. Lwhwfunpnh Jepwwlppphjugmd * wuyup

*1 nmwpyw pupwgpnd hwbwfunpnh pninp hwohyubpng gpnjuwwu gwndh W Yybpohupu Ynndhg Pwulyh npuk
dwnwjnieintuhg sogunytint nbwpnid hwbwfunpnh hwohyubip wywwyuwhywgynid Gu hwyynud




Lwony gnpdwnpubip shpwwuwgpwd
hwéwlunpnubph uywuwpynid

T 366-730 op-ntighntun AMD 10,000.00
(nmwup hwqup) wduwlwu, ny nkghnbuwn

AMD 30,000.00 (GpGuniu  hwqun)
wduwlwu,
> 731 onp L wyll nbghnbun AMD

20,000.00 (puwu hwquwn) wduwlwu,
ny nbkghnbuwn AMD 100,000.00
(hwpynip hwqwp) wduwlwu:

swihny U thwynwd £ hwéwfunpnh hwohyubpp:

<wbwflunpnh pninp hwohyubpny 12 wdhu wupundbe gnpdwpp shpwlwuwgubint nbwpnd hwohyp
nwnunw £ swotuwwnnn hwohy: Loqwsd dhounpnuddbwpp quudbint hwdwp <wéwfunpnh hwohyubiphu
pwywpwp dhongubin sihubint nbiwpnid, Pwuyp quudnd £ dhounpnwddwnp hwohyubiph wnw duwgnpnh

Cupwghly huwph suduqnn duwgnpn sh wwhwgynud

Snlynutibiph hwpduplynud pipwghly hwizdh dawgnpnh
- = << npuwdny wuwydwbwgpught
= Upynunpdnypny wuwydwbwgpuyht

Snynuwgnudwph hwoywpyu hpwlwuwgynud £ wdublwu dhoht opwlwu duwgnpnh ulwundwdp, tpb
wju Yuqgdnud £ ujwqugnyup 500,000 << npwd, 2,000 UU'L nnjwn, 2,000 6Yypn,150,000 N3} nnipih:

Lupp uywuwplynd
= << ppwdng wbbwp
= Upipwpdnieuyht wbbwp
Lwhwfunppubiph uywuwpynid
» [HighnGlipptubph hwdwp wlbwp

= [y ntighnGlpplbnh hwdwn

AMD 5,000 wduwlwti« qubdymd k
dhwidwq wdpnne ppwpyw hwdwp

Lwih punywéph ppwdwnpnid

Undbnu pwuynid

» 3nipwpwbisinip gnpéwipph wwpiphg hbiyn

wlbwp

v Uduwlwl pwundudéph ppwdwnpnid

wlbwn

» Udpnnowlwb whqtpbt (Gqyny pwpqldwidws

AMD 5,000 jnipwpwtgnip wduyw hwdwp

Muwwudppywd uvwdwyny

thnuinwhtu dwfuubip

Sbwpuny (£L nwpwdpnid)

AMD 1,500

Suwpuny (<< nmwpwdphg nnipu)

AMD 3,000 jntpwpwtginip toh hwdwnp

Pwuy-<wbwfunpn hwdwlwnpgny

wudbwp

ElGYunpnuwihtu thnunny

wudbwp




10. <wpihg puindusph Ypltrophtuulh ypununpnus R
1m. Lpwgnighs thwupwpnpbph b pbnbywbptbph ppuwdwnpnud hwpdh b hwzdnyd Gupupdwé
qnpéwnuniypyniitbph Ybpwpbpywy, jhwqnpuqgpbph wunppuwugpnd
U] wbntYwuph npwdwnpnuwd
Uwnwunwpu punyph wnbnGywupubph wpwdwnpnud! AMD 3,000.00
Ns utnwunwpw punyeh wbntywupubiph AMD 5,000.00
wnpwdwnpnu?
Ny hwaybtintip hwéwfunpnubipht gpnieniuttiph W
nbintlwupubph npwdwnpnid AMD 4,000.00
Ny hwaybtintip hwéwfunpnubipht gpnieniuttiph b AMD 6,000.00
wnbinGYwupubiph npwdwnpnud Unyu opjw pupwgpnid
*  Muwnyhpjwsd twdwyny + thnuwnwjhu dwfuubip
*  Swpuny (<L nwpwdpnid) + AMD 2,000 jntpwpwuginip koh hwdwp
*  Dwpuny (<L nwpwdphg nnipu) + AMD 3,000 jnipwpwtsginip Eoh hwdwnp
Lhwanpwagph wywwpwuwnnid AMD 4,000
8-pn, 9-nn L 10-pn Ytiwnbiph uwwqubpnd UUL-U ubpwnwd &
12. Lupwghly huipdh thwlnd wfbwp
13. htupbputp-Pwly hwdwlwpg

Qunuuwgpnipjwdp Ynnbp dbwynpnn hwwnny uwpp AMD 9,000 (dhwuywg jnipwpwgnip
ogwnwagnpdnnh hwdwn)

Qunuuwgpniejwdp Ynnbp duwynpnn dnpwj| uwpp wudbwn
(dpwahn)

Swpblwu uywuwpydwu Yéwn wudbwn
Uwpph Ynpuwinh nbiwpntd |pwgnighs uwnph AMD 10,000
npwdwnpnid

Cwohyubiph pwnywdputip b gnpdwppubip nhwnbnt wudbwn

huwpwynpnye)nit wnwug uwpph wnpwdwnpdw

14. Qnpdwntinygymtiip Yubfuply npuwdny

Q2Llwjhu gppnyyh npwdwnpnud AMD 5,000
Cupwghy hwadhg Ywutuhly gnudwph tipwgpnud
<< npwdny

® hupyhti Gutifuhly dhgngtiliph dnuppuigndwsé swihny wuytwn

" Pwuyh unwunwpun punyeh wbnblwupubp Gu hwdwpynud pwulwihtu hwohyubiph wnfwniejwl, duwgnpnh,
hwohyutip sniubbwnt, wjwunwjht hwohyubiph, Jwplwiht ywpunwynpniginwiubph, ywpwwynpniegjniuubip
sniubbwnt ybpwpbipjw| wnbintywupubpp:

2 Pwuyh ng unwunwpwn punyeh wbntlwuputp hwdwpynud Gu pninp wy] duwswihbph hwunwenebpp:



= dwdlybippwihti wwbnbbph nhdwg Jéwnpyws wuybwp
ynynuwqnidwpbiiphg
» Unduypupwily ®PL-h Ynndpg pnnuplyws wbdtwp
wuwppuipndubiph nhdwg Jawpduwd
wndbljippntitiiphg
= fuppnnt hwpyht Gutipuply dnuppuwgpywé whybwn
npwdwlwt dhongtbiph swipny' whlwfu
owhwnmpti wyn Jhongtiiph Yéwpdwt
butiwlg(Yusthuhly Y wtdwbfuhy)
* whlwbpaply dhongllinhg 0.50%
UUL nnpupny
® hwpdpt yuitiuply dhgngtliph dnuppwapyuwé whtwn
swipny
» dwdybipwiht wjwbnbbph nhdwg Yéwpyws wbbwn
tpnynuwgnidwipbiiphg
* Updughupwtily @PL-h Ynndhg pnnuplyws wybwp
wwppuipndubiph nhdwg Jawpyuwd
wndbljippniitiliphg
* whlwbpaply dhongllinhg 0.5%
Uy} wpwnwpdnypeny
®  hwpdhti hutfuhly dpgngtiinh dnuppugpiws whifGup
swipny
»  dwdlybypughtt wywuntbiph nhdwg Jdwpyuws wudbwn
pnynuwqgnidwptiiphg
»  Upduypupwtly ®LL-h Ynndhg pnnwplyws wbdbwn
wuwppuipndubiph nhdwg Yowpdué
*  wilwufuply dhongtitiphg
e Gypnny 0.5%
o Cyligupwlwt Spwilyny, (FF nnipiny wudbwn
Cupwghy hwoyht Ywutuhy gnwdwph dnunpwgpnid
= << ppwdny whibwp
= UUU nnupny, 6ypniny wuddwn
= [} nnipjny, 1.00%
» Pphyppwbiwlwts nibig uiplinihigny 3.00%
<uwdwy pnrwnpwdh thnfuwtwynid
= UUUnnuwp, 6y4pn, Mmwwlwb nniph 4.00%

= Uy wpynpdnype

wuwydwbwgnpuyht




15. L& yhypwlhwt wwppunpndubiph wémpnubphtt Jwutiwlgnipyut uwluqpt

Mupwwwnndubiph dwyw(u wujwuwwu wpdbpny 0.015%, ujwquagnytp 5,000 npwd +
(Uhgunprpwéuinh swihp  hwaduplyyndd - Edhwju Owbipuwipnph Ynnuhg quitidynn dhgtnpnuifup,

wénipnhu ubpyuwywgws  hwyinh pwywpwpywd
wujwuwlwu wpdbipny dwywih ujwwndwdp)

hwdwawjuwagnh Yupnud® wpdbyupnuubph unwgdwd,

wndtieneh, nnynuwnpnyph thnthnfunyejw, gndwph AMD 5,000
ujwqbigdwt Ywd wybjugdwi b w)) bywwnwyny

16. ﬂbjjn hwdwdwjuwagptiph Jwnwdwd dwpnud b unp

Muwydwuubip

1. «UPUU4hUPULY» PPL-U (htrnwquynud® Pwuly) hpwyniup nwh thnhnfubp unyu Uwlwgqubpp b Mwydwuubpp
(hbrwquwinut® Uwlwqubn)' win dwuht wwuwd Yepynd dwunigbing Shahluwlywu wudwug  (hbunwgunid'
Lwéwfunpn):

2. Unyu Uwlwqubpp uwhdwujwsd Gu Pwuyp Ynndhg dwwnnigynn unwunwpunn dwnwjniejniuubph hwdwnp:Fwuyu
hpwyntup nwh pp Ynndhg dwunnigwé ny unwunwpun dwnwjnigjniuubiph nhdwg qwudb) (pugnighs  Yud
Uwlwqubpnud supdwd wy hwuwnnignd, htuswybu twb quudb] wjn dwnwjnigniuttph Jwwnngdwt  hwdwp
thwuwnwgh hpwywuwgywsd htnwhwnnpnwygdwu dwiuubipp:

3. Pwuyp ny ntighntun b ny ntighntun dwutwygnipjwdp hwwfunpnubph hwdwp, Gubiny ytipghuutiphu phqutiup
wnwuduwhwwlnyejniuhg, pwuyh nwqdwywpnyeiniuhg, hwéwfunpnh gwndtiphg W gnpdwpputiph dwywihg,
Ywpnn b uwhdwub] wuhwunwlwu uwwqubp:

4. Pwuyh Yynndhg Yphpwnynn Uwlwagubpp hwoduplyynd Gu Gubing gnpdwnuniejwiu gndwphg b quudynd Gu
Pwuynd Jupdnn <wbwfunpnh pwibuwiht hwadhg  (hwohdutiphg)  pwgunniejwdp  wiu  ntwptph,  bpp
Cwhwlunpnp hwudtwpwpwlwi £ nwihu quudndubpp Ywwnwpb) gnpdwpph gnwdwphg:

5. Pwuyp Yynndhg uwhdwijwsd Uwlwgtbpp quudynd bu Lwbwfunpnh npwdwiht  hwoyhg: <wbwfunpnh
npwdwihtu hwoyht Uwlwqubiph quuddwu hwdwp wuhpwdtion dhongubiph pwgwlw)nipjwu nbwypnd® npwup
qwudynud Gu hwohyhtu dnunpwgnywd gnidwphg:

6. Upunwpdnypny uwlwqubpp qwudynd bu << npwdny, hwoywpyywd quuddwu opdw npnipjudp <&
yaunpnuwlwu  pwuyh Ynndhg hwunwwnwsd thnfuwnpdtipny: fenpwyhg Hwd wy wpnwuwhdwijwu
pwuybph uwlwqubpp Pwulu hpwyniup niuph quudb] Pwuynd Juwpynn Kwbwhunpnh w hwohyubiphg:

7. Pninp pupwghy hwohdubpp gnpdnd Gu pwqdwpdnipwihtu nbdhdny: Gpbt <wéwfunpnu  hpwlwuwgund L
gnpdwnunipyniuubin wpdnyeny, npp wwppbpdnd £ Pwuynd Jwpdnn hwohdubph wpdnypubiphg, W npnup
Ypnw U wwppbpwywu L/Ywd hwbwhuwyh punye, wwyw <wéwfunpnu wjn wpdnyeny pupwghy hwohy £
pwgnLiy:

8. Pwuyh Ynnihg quwudywd Uwlwqubpp Ybpwnwpddwt Gupwlw ¢GU pwgunnigjudp wiu nbwpbph, Gpp
ytipohuubipu qwudyt tu ufuwdwdp:

9. ®nfuwplywiht b wpdbpnebpny  gnpdwnunyejniuubpt ppwlwuwgynd  Gu Pwulh  wndw]  opdw
quwugniubpny’ hwdwdwju <wdwlunpnh htn Yupdwsd hwlwwwunwufuwu wywjdwuwgph:

10. Euppnnt hwpyhg gnuwpp Ywufupyugdwt W/Hwd thnjuwugdwt Ywd wy  gnpdwnunyeyniuubiph  nbwpnud
Yppwnynd  Gu <wodp  uywuwpydwtu  WHwd  gnfuwugndubph hwdwp twpuwnbujwd  Pwyp
hwdwwywwwufuwu uwywaqubpp:

11. Qpnipyniutbpp W wbinblwuputiph hwdwp twhiwnmbujwsd Yéwpp sywunwpbine nbypnid Pwuyp npwiug sh
Wwinwufuwuntd:



